
Mama is offline en alles loopt mis 
Auteur:  Annette Beckmann
Lees: Ga naar bladzijde 18 en 19. Zoek naar een ‘spletsj’. 

Vraag: Wat laat Henri in de wc vallen als ze     
 schrikt van zijn moeder?

Het geheim van de wifi 
Auteur:  Angelique van Dam
Lees: Lees het hoofdstuk #Eindelijk. 

Vraag: Welk antwoord geeft Sarah als haar moeder   
  vraagt wat er aan de hand is?

Alles over sociale media #vindikleuk 
Auteur:  Kathleen Van Royen & Fran Vanseveren
Lees: Ga naar bladzijde 13. Zoek naar de ‘Wijze Weetjes’. 

Vraag: Hoe noem je een persoon die - terwijl ze op hun  
  telefoon kijken - lopend ergens tegenaan botst?

Mama is offline en alles loopt mis 
Auteur:  Annette Beckmann
Lees: Ga naar bladzijde 26. Lees alle vlakjes met tekst.

Vraag: Als jij geen verbinding hebt met het internet, 
 hoe noem je dat dan? Dan ben je .....

#groep8
Auteur:  Caja Cazemier
Lees: Lees de bladzijden 82 en 83.

Vraag: Waar kun je last van krijgen als je te veel 
  op een klein scherm kijkt? 
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Lekker bezig, nog maar twee vragen tot de code! !

Zoek het antwoord op de onderstaande 
vijf vragen om het codewoord te kraken.
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Kraak de code en verdien 200 extra bits!
Stap 1  Lees stap voor stap de opdracht 
Stap 2 Sprint naar de bieb in jouw buurt
Stap 3 Zoek de vier boeken die op de achterkant staan
   Vraag hulp als het niet lukt!
Stap 4 Beantwoord per boek de bijbehorende vraag
   Let op: vraag 3 & 4 horen bij hetzelfde boek
Stap 5 De letters uit de gekleurde vakjes vormen hét codewoord
Stap 6 Ga naar www.biebmissie.nl
   Kraak de code en claim die bits!

Ga op missie in

Antwoord 1:

Antwoord 2:

Antwoord 3:

Cadeautje:

Antwoord 4:

Antwoord 5:

Codewoord:

Claim je bits door je code in te sturen via BiebMissie.nl!
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